

Додаток 1 до Морської природоохоронної стратегії

Дорожня карта реалізації Морської природоохоронної стратегії України (на період 2021 – 2036 роки)

№ пп	Етап, його назва, зміст	Відповідальні виконавці	Показники успішності	Терміни
1.	<p>1-й етап: підготовчий. Створення найважливіших правових та організаційних засад з оздоровлення морського середовища, включаючи внесення відповідних змін до чинного законодавства України та підготовки нових правових актів, що будуть спрямовані на визначення державних органів відповідальних за впровадження Морської природоохоронної стратегії</p>	<p>Міндовкільля, Мінрегіон, Міннагрополітики, Держрибагентство за пропозиціями заінтересованих центральних і місцевих органів виконавчої влади в Донецькій, Запорізькій, Миколаївській, Одеській, Херсонській областях</p>	<p>Підготовлені та схвалені: 1) План дій для досягнення та підтримки доброго екологічного стану Азовського і Чорного морів на період 2022 - 2027 рр. 2) Порядок розроблення і затвердження Планів інтегрованого управління прибережними територіями. Постанова Кабінету Міністрів України 3) Програми державного екологічного моніторингу морів України на 2022-2027 рр. Наказ Міндовкільля. 4) Програма регіонального розвитку для забезпечення раціонального використання та захисту територій Азово-Чорноморського узбережжя, морських заток і лиманів; 5) Стратегія розвитку галузі рибного господарства України до 2025 року. Розпорядження Кабінету Міністрів України</p>	<p>2021 – 2022 рр.</p>
2.	<p>2-й етап: реалізація 1-го плану дій для досягнення та підтримки доброго екологічного стану Азовського і Чорного морів на період 2022 - 2027 рр. Досягнення визначених екологічних цілей за комплексом фізичних, хімічних та біологічних показників, що характеризують стан морської екосистеми, здійснення державного моніторингу морських вод</p>	<p>Міндовкільля, Міннагрополітики, Мінрегіон, Мінінфраструктури, Держводагентство, Держгеонадра, ДСНС, ДЕІ, НДУ «Український науковий центр екології моря», Донецька, Запорізька, Миколаївська, Одеська, Херсонська обласні державні адміністрації</p>	<p>1) Підготовлені та схвалені Плани інтегрованого управління прибережними територіями Азовського і Чорного морів на період 2025 -2030 рр.;</p> <p>2) Забезпечено реалізацію 1-го плану дій та підготовку щорічних звітів - результатів його імплементації</p> <p>3) Забезпечено реалізацію завдання Додатку 2 до Державної стратегії регіонального розвитку на 2021 - 2027 роки за напрямом "Реалізація морського потенціалу для розвитку приморських регіонів та відтворення навколишнього природного середовища Азовського і Чорного морів"</p>	<p>2022 – 2027 рр.</p>

3.	<p>3-й етап: підсумковий проміжний. Оцінка ефективності реалізації 1-го плану дій для досягнення та підтримки доброго екологічного стану Азовського і Чорного морів на період 2022 - 2027 рр., отримання уроків від невдалих спроб, внесення корективів до Морської природоохоронної стратегії (за необхідності), формування підходів до 2-го плану дій</p>	<p>Міндовкільля, Мінагрополітики, Мінрегіон, Мінінфраструктури, Держводагентство, Держрибагентство, Держгеонадра, ДСНС, ДЕІ, НДУ «Український науковий центр екології моря», Донецька, Запорізька, Миколаївська, Одеська, Херсонська обласні державні адміністрації</p>	<p>1) Підготовлено звіт про реалізацію 1-го плану дій для досягнення та підтримки доброго екологічного стану Азовського і Чорного морів на період 2022 - 2027 рр. 2) Внесено необхідні корективи до Програми державного екологічного моніторингу морів (за необхідності). 3) Підготовлений та схвалений 2-й плану дій для досягнення та підтримки доброго екологічного стану Азовського і Чорного морів на період 2028 - 2036 рр.</p>	2028 р.
4.	<p>4-й етап: реалізація 2-го плану дій для досягнення та підтримки доброго екологічного стану Азовського і Чорного морів на період 2022 - 2027 рр. Досягнення ДЕС за комплексом фізичних, хімічних та біологічних показників, що характеризують стан морської екосистеми, здійснення державного моніторингу морських вод</p>	<p>Міндовкільля, Мінагрополітики, Мінрегіон, Мінінфраструктури, Держводагентство, Держрибагентство, Держгеонадра, ДСНС, ДЕІ, НДУ «Український науковий центр екології моря», Донецька, Запорізька, Миколаївська, Одеська, Херсонська обласні державні адміністрації</p>	<p>1) Забезпечено реалізацію 2-го плану дій для досягнення та підтримки доброго екологічного стану Азовського і Чорного морів на період 2028 - 2036 рр та підготовку щорічних звітів - результатів його імплементації; 2) Підготовлено звіти про ефективність реалізації Планів інтегрованого управління прибережними територіями Азовського і Чорного морів; 3) Здійснено аналіз звітів з ефективності реалізації планів управління річковими басейнами (ПУРБ) у частині їх впливу на морське середовище. 4) Підготовлено Плани інтегрованого управління прибережними територіями Азовського і Чорного морів 2-ї генерації.</p>	2028 2034 рр.
5.	<p>5-й етап: підсумковий заключний. Оцінка ефективності реалізації 2-го плану дій для досягнення та підтримки доброго екологічного стану Азовського і Чорного морів на період 2028 - 2036 рр., отримання уроків від невдалих спроб, підготовка нової Морської природоохоронної стратегії на основі отриманих уроків та нових знань.</p>	<p>Міндовкільля, Мінагрополітики, Мінрегіон, Мінінфраструктури, Держводагентство, Держрибагентство, Держгеонадра, ДСНС, ДЕІ, НДУ «Український науковий центр екології моря», Донецька, Запорізька, Миколаївська, Одеська, Херсонська обласні державні адміністрації</p>	<p>1) Підготовлена та оприлюднена на сайті Міндовкільля Національна доповідь про досягнення доброго екологічного стану Азовського та Чорного морів. 2) Підготовлена та схвалена нова Морська природоохоронна стратегія</p>	2035 - 2036 рр.